11Iro

HUmsa: Caupg
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.06.2022 03:34:16

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.06.2022 07:38:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311141/answer/311154




Ho6priit mens! TlonpoOyiiTe cuenaTh epephB B TOJI0BOM KU3HU Ha 1 Mecsil. BO3M0OXKHO, 4TO 3TO
npocTo "nepeytoMienne”. Ecnu npobieMa ocTaHeTCs, Haio 00PaTUTHCS K YPOJIOTY, BHIIOTHUTL Y3U
COCY[IOB II0JI0OBOTO YJIeHa. Yauu.



